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NÉPLAP ,4 mai számból
Az Olasz Kommunista Párt Központi Vezetősége te,jes ülésének 
határozata (2. old.) — A nagylétai és derecske! járásban befejez, 
lék az ősziárpa aratását (3. old.) — Aranyjelvényes kaszások (3. 

old.) — Svábbogár, zsineg a kenyérben (4. old.)
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Ragyogó úton ragyogó cél felé!
Dolgozó népünk határtalan

lelkesedéssel és bizalommal ío- 
i apa a kormány új programm­
al azt az új gazdasági politikát, 
aiii’elyneik alapelve a lakos­
ai,, ’ életszínvonalának állandó 
emelése, a növekvő anyagi és 
kulturális szükséglet egyre na­
gyobb mértékű kielégítése. A 
kormány programra ja nem tűz 
maga elé valamiféle újfajta célt, 
csupán kimondja, hogy a Ma­
gún- függetlenségi Népfront 
nagyszerű jelszavát, a „béke, 
munka, jólét, felemelkedés” jel­
szavát az eddiginél sokkal hatá­
rozottabban, bátrabb kézzel va­
lósítja meg, megszüntetve a gya­
korlatban eddig előfordult szám­
talan hibát, amely sokszor aka­
dályozta, nem egy esetben nagy­
mértékben hátráltatta, a szocializ­
mus építését.

Ez a nagyszerű törekvés, 
amely a kormány programmjá- 
l>an kifejezésre jut, a lakosság 
legszélesebb köreiben helyeslés­
re, igenlésre talált, — valóban a 
legszélesebb nemzeti egység pro- 
grammja lett- Örömmel fogadták 
u munkások, akik az ország új­
jáépítésének, a szocializmus 
alapjai lerakásának oroszlánré­
szét vállalták, sokszor áldozatok, 
lemondások árán, bátran vállal­
va a nehézségek leküzdését, mert 
töretlenül hittek a pártban, a 
párt politikájában. S a gazdasá­
gi politikában elkövetett hibák 
nyílt feltárása ezután nemhogy 
lazítaná, hanem egyre erősebbe 
kovácsolja a párt és a munkás- 
osztály vezette dolgozó nép szél- 
léphetetlen kapcsolatát.

Az új gazdasági politika cél­
kitűzése elsősorban a munkás­
osztály életkörülményeinek lé­
nyeges megjavítását tűzte ki cél­
jául, Ezt szolgálja a nagyarányú 
lakásépítési akció, az élelmiszer 
és iparcikkek árának jelentős 
csökkentése, a lakosság jobb el­
látása fogyasztási cikkekkel és 
élelmiszerrel, Emellett számos 
intézkedés, a törvényesen előirt 
védőberendezések biztosítása, a 
védőélelek feltétlen kiszolgálása, 
a dolgozók egészségének védelme, 
pihenésük biztosítása mind-mind 
olyan célok, amelyek a szocializ­
mus gazdasági alapelvében van­
nak lefektetve s ezek gyors meg­
valósítása joggal váltotta ki a 
munkások helyeslését és megva­
lósításuk aktív támogatását.

A kormány új gazdasági p.oli- 
bkaja nagyjelentőségű intézke­
dések egész sorát valósítja meg 
a parasztság életkörülményeinek 
megjavítása érdekében is. Lenin 
eivtars arra t-anit, hogy... „sem­
mijeié szocialista ország semmi. 
/ele inunkús.paraszt államhatalom 
llcin lehetséges, ha a munkások 
l:s Parasztok közös erőfeszítése 
alapján nem képes olyan tcr. 
teciiijaiapof teremteni, hogy biz­
tosíthassa az iparban dolgozó 
munkások élelmezését... Énéi. 
i'i'I minden csak üres fecsegés 
lesz. A gazdaság igazi alapja a 
lennenyalap. Ha ez az alapunk 
eines incgl »z államhatalom sem­
mi Ilyen alap nélkül u szocialista 
politika vágyálom marad."

. A mezőgazdasági beruházások 
mnyeges megemelésével, a mező- 
gazdasági termelés fokozására 
lüzott új intézkedésekkel a kor- 
niuny e lenini elv megvalósítását 
'Ha zászlajára. Ezért minden le- 

11 módon segíti a dolgozó pa- 
tefmelését, munkakedvé- 

. ‘Okozását, amelynek egyíor- 
, arj. 'ó-tja majd hasznát úgy az 
du1!’ a mezőgazdasági dol- 
6 “° A dolgozó parasztok mun­

kák ed vét és biztonságérzetét szi­
lárdítja meg az egyéni termelők 
megsegítése, több termelési és 
munkaeszköz juttatása a mező­
gazdaságnak, a műtrágyával, ne­
mesített vetőmaggal való ’jobb 
ellátása, a tagosítás megtiltása, 
a több évre előre megállapított 
terménybeadás rendszere. A 
dolgozó parasztok nagy lelkese­
dését váltotta ki az olyan intéz­
kedések hosszú sora is, mint 
amilyen az ingyenes állategész­
ségügy megvalósítása. Hogy mi­
lyen nagy szükség volt erre, ar­
ra kitűnő példa az alábbi csel:

— Egy sertése-m megbetege­
dett — mondotta Szabó Sándor 
4 holdas derecske! dolgozó pa­
raszt —- s mivel vasárnap akar­
tam elhívni az áll,alorvost, csak 
duplapénzért akart eljönni. De 
nekem nem volt annyi pénzem, 
hogy a vasárnapi duplaköltséget 
kifizessem, így az új intézkedés 
ezeken a bajokon is segíteni 
fog.

A törvényességgel különösen 
falun fordultok elő visszásságok, 
olyanok, amelyek joggal sértet­
ték a parasztság igazságérzetét. 
Sok helyen előfordult olyan eset, 
minit amiről a berettyóújfalui 
Dózsa tsz tagjai beszéltek. Nagy 
tiyula, a szövetkezet egyik tagja 
elmondotta, hogy 100 mázsa bú­
zával többet adott be a tsz be­
adáson felül az álamnak a tanács 
követelésére, pedig erre a búzá­
ra a tagságnak nagy szüksége 
lett volna.

Annak az „elvnek” az alapján, 
hogy onnan kell venni, ahol van, 
ugyancsak a Dózsa tsz tagságá­
val kétszer fizettettek meg 33 má­
zsa tengerit, egyszer természet­
ben és egyszer pénzben. A törvé­
nyeknek az ilyen lélektelen fel­
rúgása a bürokratikus intézke­
dések egész sora sokszor nem 
kis bosszúságot váltott ki a dol­
gozó parasztokból ezért a pro- 
grammnak a törvényesség meg­
szilárdításával foglalkozó része 
külön helyeslés,sei találkozott a 
parasztság részéről.

• „A szellemi munka és általá­
ban az értelmiség nem részesüli 
nálunk eddig kellő megbecsülés­
ben’’ — mondotta Nagy Imre elv­
társ, az országgyűlés szombati 
ülésén. Gyakran a lebecsülés 
vagy éppen bizalmatlanság lég­
körében kellett munkájukat vé­
gezniük, amikor gazdasági, kul­
turális és tudományos életünk­
ben olyan nagy hiány van ta­
pasztalt, felkészült értelmiségi­
ekben. Most az új gazdasági po­
litika elveinek alapján az értel­
miség munkáját sokkal nagyobb 
megbecsülés övezi majd, mert 
mindenkinek tudomásul kell ven­
nie, hogy a népi demokráciában 
a képzettségnek és tudásnak sok­
kal nagyobb megbecsülés jár, 
minit bármikor a régi űrivilág­
ba,n. Értelmiségünk bizalommal 
fogadja és még jobb munkával 
akarja kiérdemelni az eddiginél 
nagy óbb megbecsülést.

Nagyszerű célkitűzésekkel állt 
dolgozó népünk elé az új kor­
mány. Felemelő a jövő építésén 
úgy dolgozni, hogy gyümölcseit 
nemcsak gyermekeink, hanem, 
már mi magunk is élvezhetjük- 
Ennek mielőbbi eléréséért új tö­
megek általiak most csatasorba, 
olyanok, akik eddig nem erezték 
saját céljuknak a mi céljainkat- 
Olyanok is feltétlen bizalommal 
követik pártunkat, akik eddig 
nem tették.

Az új gazdasági politika szép 
lövőnk melleit szép jelent is

Megyénk dolgosói örömmel fogadják 
as új kormány programmját

Minőségi, szép és tartós árut készítünk a dolgozóknak
Rajtunk múlik, hogy valósulnak 

me,g a kormány célkitűzései ..
A ruhagyáiiak most sem ma­

radnak adósak a méltó válasszal.
— Most még nagyobb kedvvel 

dolgozunk.
Müszakkezdiés előtt így fűzték a 

szót, így beszélgettek a kormány 
programra járói a Vörös Csillag 
munkaterem szabászai vasalói, 
gépészei.

10 órakor röpgy ülésre jöttek 
össze. Lénáid elvtárs fődiszpécser 
ismertette Nagy Imre elvtárs be­
szédét, a FiUhagyár elölt álló új 
feladatokat, a jó minőségű, szép 
és tartós áruk gyártását, majd 
a szalagok dolgozói mondták el 
véleményüket:

— Jól látja a párt, a kormány 
mire van szükségünk — ezzel 
kezdte felszólalását Zádor József
__Bizony nálunk jóniéhányszor
előfordult, hogy túlóráztunk, vagy 
szombaton Is tartottunk éjjeli mű­
szakot. Ezután biztosítják majd 
a másfélnapos pihenő időt. Azt hi­
szem ez és a többi nagyjelentősé­
gű célkitűzés, az árcsökkentés va­
lamennyiünket örömmel lölt el.

— Én elhatároztam, hogy még 
jobb munkámmal bizonyítom be: 
helyeslem a kormány programm. 
jáf. Helyeslem és vállalom, hogy 
120 százalékról 150 százalékra 
emelem teljesítményemet.

Lénárd Ferenc sztahanovista va­
saló arról beszél, hogy most, ami­
kor r könnyűipart gyorsabban

A Ruhagyár Vörös Csillag munkatermében Zádor József felol­
vassa munkatársainak Nagy Imre elvtárs beszédét.

fejlesztik, még nagyobb figyelem­
mel kell gondoskodni a minőség­
ről, Egyre több és változatosabb 
ruházati cikket kell gyártani — 
mondotta Lénárd elvtárs, — fin 
a magam résziéről megfogadom: 
az eddigi 110 százalékos átlago­
mat 150 százalékra növelem, 100 
százalékos minőséget érek el. Tu­
dom, hogy a terv maradéktalan 
teljesítésével és túlteljesítésével 
saját és dolgozó társaim jólétét 
segítem elő.

-— A kormány legfontosabb cél­

kitűzése a dolgozók jólétének 
emelése — mondja Kecskés Má­
ria a IX. szalag minőségi ellenőre, 
fin azzal akarom a megvalósítá­
sát elősegíteni, hogy csak 100 szá­
zalékos minőségi árut veszek át.

Ezufán Csepvagi Anna ifjúmun­
kás és Nádházi Lajos 100 százalé­
kos minőség mellett 130 százalé­
kos átlagteljesítményt vállalt.

Negyed 11.kai' újra dolgozni 
kezdtek a gépek. A Ruha,gyár dől. 
gőzéi hozzákezdtek, hogy adott 
szavukat valóra váltsák.

Helyeseljük 
mely orvosolja

Vasárnap már korán reggel 
határjárásra indult Fiák Sándor, 
a sdrándi községi tanács köztisz­
teletben álló elnöke- Első útja a 
derecskéi határ felé cső részhez 
uezelelt: megnézte mégegyszer a 
láger helyét, ellenőrzést tarlóit, 
minden rendben uan-e, mert « 
hét elején Sárándon is felbúg a 
cséplőgép. Aztán indult a földek 
jelé. Heg hat óra sem volt, a nap 
már melegen sütött és a határban 
szorgoskodó emberek hajlongtak 
az aranyló kalászok közölt. A 
tanácselnök álja során elbeszél­
getett az aratást végző egyénileg 
dolgozó parasztokkal is. A Szá­
las relén Katona Imre S holdas 
egyénileg dolgozó paraszt föld­
jén is megállt.

— Megy rendesen a~ ara­
tás — mondotta a pmáesdnök 
jelé Katóim Imre. Elsők közölt 
lenni aratásban, beadásban nem­
csak tisztesség, hanem jó gazdá­
hoz illő cselekedet is.

a kormány új intézkedéseit, 
az egyéni parasztok sérelmeit
Amikor néhány percre megállt 

a kasza, Katona Imre Fiák Sán. 
dór közeiébe éri, A kaszanyélre 
támaszkodott, kalapját még fel­
jebb is bökte. Arról folyt a be­
széd, hogy az országgyűlésen mi­
lyen nagyjelentőségű bejelenté­
sek történtek, melyek közelről 
érintik az egyénileg gazdálkodó 
parasztokat is.

— Amikor hallgattam
a beszédet, éreztem, hogy annak 
minden szava jeléin is szól. A ta­
gosítás ófa én is egy gondterhelt 
dolgozó paraszt lettem. Földem, 
ninety a község úgynevezett pif 
logói részén volt, a Haladás ter­
melőszövetkezeti csoporté lett. 
Nézz körül Sándor, üt ezen a 
szilasi réten kaptam a nyolc hol- 
döf. Ez a talaj szikes, homokos 
és amíg a másik földemben ?0 
mázsái is adott holdanként a lu­
cerna, 10—Í2 mázsát pedig az 
őszi árpa. addig itt örülhetek, ha 
10 mázsás lucerna és ö—7 ma­

ígér. Ez azonban csak úgy válik 
valósággá, ha a programra fe­
letti öröm még keményebb helyt­
állással párosul. Munkásosztá­
lyunktól a tervek marndéknétkü- 
lí megvalósítását, a dolgozó pa­
rasztságtól a gyors, veszteség- 
nélküli betakarítást és beadást, az 
ország kenyerének biztosítását

várja el a párt. A törvények be­
tartása, a tcrvfegyelem megszi­
lárdítás,a, mezőgazdaságban a 
t,cmiénybegyüjlés, az adó pontos 
befizetése továbbra is törvény­
ben előírt, kötelezettség, melynek 
teljesítését az állam egyenesen 
megköveteli a dolgozóktól- 

Az ellenséges megnyifvánulá-

zsás árpatermést takaríthatok 
be. A; is számit, hogy a régi 
földhöz két kilométernyire lak­
tam, most meg mintegy ölre. A 
két föld között aranykorona ér­
tékben színié jelentéktelen a kü­
lönbség és így az adóteher jó­
formán nem csökkent. Ugyanak­
kor a termésátlag felére esett. A 
tagosítás méltánytalanul rossz 
helyzetbe hozott és emiatt gazda­
ságom erősödés helyett inkánb 
gyengült. Nemcsak én, hanem 
sokunk helyeseljük a kormány új 
•intézkedéséi, amely megszüntet1 
az egyénileg dolgozó parasztokat 
ért eddigi sérelmekéi.

így beszélt Katona Imre. 
Heg tartott volna a beszélgetés 
tovább, de aztán Katona Imre 
megigazította felgyürt. ingujját, 
elköszönt a tanácselnöktől, a-lán 
megmarkolta a kasza nyelét és a 
következő percben már dőllek is 
a dús kalászok-

sokra, a hamis, megtévesztő hír­
verésre legyen a munkásosztály, 
dolgozó parasztság és értelmiség 
válasza még jobb munka, éber­
ség, hogy új gazdasági politi­
kánk sikeres megvalósításával az 
eddiginél sokkal biztosabban ha­
ladhassunk előre népünk jólété­
nek ragyogó útján.
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Megyénk dolgosói örömmel fogadják 
az új kormány programmját

A Papp-brigád válaszol.
A mű út egyenes ive Jeleli 

könnyű párát görget a júliusi 
szel, A nap hol kisüt, hol elbújik 
a felhők mögött, ilyenkor a fény 
és árny pajkos játékában még 
közvetlenebbnek, még nagysze­
rűbbnek tűnik az egész építkezés- 
Bár egyelőre meg csak a felvo­
nulási épületek készülnek az Áp­
rilis h útján, de a kibontakozó 
méretek és arányok máris el­
árulják: nagy munka vette kez­
detei itt. Vdióban rövidesen új, 
modern kórházak sorakoznak 
majd az ,,öregebb” társaik mel­
lé. Munkáslakások — fürdőszo­
bákkal, előszobákkal a dolgozók 
fokozottabb igényeinek kíclégité. 
sérti- Nem is egy, egy egész utca­
sor van belőlük lervbevéue, pont 
azon a helyen, ahol a mull csak 
nyomorUtnyákat, egyszobás pléh. 
Irtás lebujokat biztosított a dol­
gozóknak és gyermekeiknek.

örömmel nézzük az építkezési, 
örömmel állnak meg itt a járó­
kelők is. A munka lendületesen, 
szorgalmasan folyik- Készül mór­
it fürdő, étkező, a felvonulási 
épületek egész sora, hozzákezd, 
lek a ÍOS személyes munkásszálló 
pincctömbjének kiásásához is- 
Innen, a kubikosok lelkes kis 
csapata felől tréfás évődest hoz 
felénk a szél.

— Mi nz Lajos, talán ördög 
bújt a bakkancsodba?

— Yajjon miért?

— Megint csak „kihoztátok” a 
brigáddal, együtt a t70 százalé­
kot.

— Ki bizony, s nemsokára ki­
hozzuk még a 200 százalékot is 
Nagy Imre elv társ beszéde után 
ez most a kötelességünk 

Pupp Lajos brigádvezelő mond 
ja ezeket a szavakat az építkezés 
egyik dolgozójának. Mikor az to­
vább indul közelebb jön a gödör 
széléhez s még utána kiáltja:

Aztán ti se valljatol: •'szé­
gyent, Nektek is van azt hiszem 
most mondanivalótok!

ügy Pupp elvlárs, mint. a bri­
gád minden tagja örömmel ol­
vasta, illetve hallgatta a rádió­
ban Nagy Imre elvársnak az or­
szággyűlésen mondóit bfiszédét- 

— Különösen az ragadta meg 
a figyelmünket, — sorolja szia- 
hánovisfa brigádvezelő, — hogy 
pártunk, kormányzatunk a dol­
gozók jólétéről, anyagi felemelke­
désérői, jogainak tiszteletben tar­
tásáról, még az eddiginél is foko- 
zoit.abban gondoskodni kiviin. 
Bizony megmondjuk, e téren ta­
pasztaltunk egy-két hibát, Itl 
veit például a pénzbüntetés kér­
dése- Az Erzsébet utcán, de más. 
hot is, nem egy dolgozót egészen 
jelentéktelen hibákért is pénz. 
büntetéssel sújtottak s közben 
mellőzték a felvilágosító munkát-

Ez most megszűnik. s egy sor 
helyes, átgondolt intézkedés még 
reálisabbá, még alaposabbá teszi 
munkánkat■
Nagy Imre elvlárs beszéde után 
ügy érezzük — folytatta Papp elv- 

társ, — hogy még közelebb kerül­
tünk a párthoz, a párt, a kor- 
mány pedig mihozzánk. Népünk 
vezetői helyesen felismerlek mi 
nyomj« a szivünkéi, meghozták 
ennek kijavítására a szükséges 
intézkedéseket.

— Na és mi lesz erre a vála­
szuk Papp elv társ? — tesszük 
fet a kérdést.

A kiváló, sok sikert, kiharcolt 
brigádvezelő kitárja karját s rá- 
mulat a már téglákkal, állássze- 
rekkel körültiizdelf térségre:

— Határidő előtt jő minőség­
ben átadunk minden építkezési 
Ez a programul megérdemli, 
hogy igy válaszoljunk! A jó, szór. 
galmces munka, a terv teljesítése 
különben is legbiztosabb alapja 
további felvirágoztatásunknak- S 
ami minket személy szerint, illet: 
ünnepélyesen kijelentjük: egy 
hetiéi a haláridő elölt elvégez­
zük a munkásszálló pincetömb 
jenek, illetve az ifi elfekvő közel 
ezer köbméter földnek a kitér, 
melését'-

Ez a mi válaszunk az új gaz­
daságpolitikára. így akarunk to­
vábbra is helytállni a szocializ­
mus építésében!

Hétfőn délelőtt a Járómüjavító mozdonyosztályán
Nagy tervekkel, elszánt aka­

rattal jöttek össze hétfőn reggel 
a Járómüjavító Vállalat dolgozói 
az üzemben. Mindenki a Nagy 
Imre elvtárs beszédével foglalko­
zott-

— Olvastad?
— Olvastam- — Fogadták egy­

mást Kovács László és Szántó 
fái. Mindketten alig találtak 
szót. hogy elmondhassák egy­
másnak véleményüket. Az öröm­
től szinte sugárzott a szemük, 
látszott rajtuk, hogy egyet érte­
nek a kormány programmjávai- 
Neked melyik része ragadta meg 
legjobban a figyelmedet? — kér­
dezi Szántó Pál lakatos társától.

— Hogy melyik? - -. — gondol­
kodik egy kicsit Kovács.

— IIát az, amikor az árcsök­
kenésről. a reálbérek emelkedé­
séről, az ipari munkásság anya­
gi. kulturális és szociális helyze­
tének állandó javításáról, a” fe­
lesleges túlóráztatás megszünte­
téséről beszelt Nagy elvlárs. 
mennyivel más lesz" az éle­
tünk, még vidámabbak és rneg- 
eíégedetebbek leszünk.

— És neked?
— Nekem pedig, amikor azt 

mondja Nagy hitre elvlárs, hogy
• A kormány célkitűzései si­

keres megvalósításának kulcsa te­
hát a munkásosztályunk Kezében 
van hz kétféle köteiezellseget 
jelent. Egyrészt arra kötelezi 'a 
kormányt, hogy a rendszabályok 
kidolgozásánál a lehető legna­
gyobb figyelmet fordítsa a mun­
kásosztály életszínvonala "me’é- 
kének." Judod mit jelent az, 
hogy ;l munkásosztály életszín­
vonalát állandóan emelik. Sokat 
nagyon sokai!

Alig hagyta leibe beszédét Ko 
vacs eh'tars, a brigád többi tag­
jai már körülvették. Konc Ernő 
és Lngvári Pál a túlfeszített és 
a hónapvégi rohammunkán), 
beszélnek.

— Bizony volt olvan hét, ami­
kor a brigád 5(iU—(í(J0 órát is dol­
gozott, sőt még Vasárnap is!

Látjátok, ezt nem szabad 
megtenni, mini ahogyan Nagy 
elvtárs is mondotta. 'Mindenkor 
biztosítani kel] a dolgozóknak a 
pihenő napot és fe] keli számol­
ni a hónapvégi rohammunkát 
amely feleslegesen igénybevette 
erőnket.

Na mivel válaszolunk

Hiányunknak ezért az intézkedé­
séért? — kérdi Kovács elvlárs 
brigádvezető.

— Csend támad. De nem so­
káig. Mindnyájan szinte egyszer­
re válaszoltak: jobb minőséggel, 
a terv pontos végrehajtásával.

Az elmúlt havi termelési átlaguk

119 százalék volt, a. minőségük 
pedig 1X5 százalék.

A Kovács brigád valamennyi 
tagja most 1011 százalékos minő­
ségi munkát végez, fokozz» a ter­
melés1-, igy segíti a kormányt
programra ján-ak 
ban.

valóra vaitasa-

11 z Olasz Kommunista Párt Központi Vezetősége 
teljes üléseik határozata

.Július 4-én az Olasz Kommu­
nista Párt Központi Vezetősége 
teljes ülésének záró illésén Jiala- 
rozatot hoztak. A határozat ki­
mondja, hogy a „Központi Veze­
tőség azoknak az új teltételeknek 
megtárgyalására üli össze, ame­
lyek között a június 7-i válasz­
tások illán a békéért, a demo­
kráciáért és a társadalmi hala­
dásért vívott harcnak folynia 
kell."

A Központi Vezetőség helyesli 
a párt vezetőségének és a párt 
parlamenti képviselőinek azt a 
határozatát, amely szerint » ki­
alakult helyzettel kapcsolatban 
különösen nagy figyelmet kci.1 
fordítani arra, hogy demokrati­
kusain figyelembe vegyék » vá­
lasztások eredményei*, hogy va­
lamennyi kormány hatóság visz- 
szaférjen az alkotmány tiszteleté­
hez, hogy a keresztény demo­

krata pártot a demokratikus 
rend megtartására kényszerítsék.

A Központi Vezetőség JiciyesU 
a Palmi.ro Togliatti beszámoló­
jában elhangzott tételeket, h té­
telek kiinduló pontul szolgáinak 
a kormány új irányvonj..a kérdé­
sének elsődleges megtárgyalásá­
ra. A Központi Vezetőség egyben 
rámutat, hogy Olaszországnak 
most mindenekelőtt olyan kor­
mányra van szüksége, ameJK' el­
sőrendű feladatául tűzné ki, hogy 
széleskörű és rendszeres tevé­
kenységet folytasson a dolgozók 
nyomorának megszüntetése, :t la­
kosság általános életszínvonalá­
nak emelése, az ipari pangás 
megszüntetése, a déli körzetek 
fejlesztése, a dolgozók céljait 
szolgáló lakásépítés növelése, a 
külkereskedelem kiszélesítése és 
a nép javát szolgáló szociális re­
formok kidolgozása érdekében.

A volt ellenállók, a fasizmus üldözöttéi és politikai 
foglyai Nemzetközi Szövetsége Irodájának közleménye
A volt ellenállók, a fasizmus 

üldözöttéi és politikai IoglyHi 
Nemzetközi Szövetségének iro­
dája, közleményt hozott nyilvá­
nosságra, amelyben a többi kö­
zött ez all:

A német antifasiszta eljeuáüá- 
si harcosok bizottsága közölte, 
hogy a ,,Stahlhelm" szervezet 
július 11—í'?-én tiiessonbe'i (Nvu- 
gat-Németország llessen tarto­
mány) találkozót tart.

Mint ismeretes, - ,,Stahlhelm" 
tiszteletbeli elnöke a nemrég sza. 
badonbocsátott liesseirmg, akii 
Olaszországban elkövetett ke­

gyetlenkedései miatt mint iiabo_ 
rúsbünőst haiáiraíls.íek. 
„Stahlhelm" találkozója egyike 
annak » nagyszámú összejövetel, 
nek, amelyet a fasiszta és mili­
tarista csoportok szerveznek.

A volt ellenállók, a fasizmus 
üldözöttéi és politikai foglyai 
nemzetközi .szövetségének irodája 
táviratot intézett Zmnkannhoz, 
Hessen tartomány belügyminisz­
teréhez és ebben" lobbim Lés tag­
sága nevében követelte a giesse» 
ni találkozó betiltását és hang­
súlyozta, hogy annak megtartása 
bék eeil enes esel ekedet

angol munkáspárti képviselő határozati javaslata

Dobi Sándor balmazújvárosi dolgosó paraszt:
Még jobban szeretem a földemet mbit eddig
A Hortobágy szélén elterülő 

Balmazújváros főterén vasárnap 
a kora reggeli órákban már cso­
portosan beszélgettek az em’oeiek. 
Nagy Imre elvtárs szombati be­
széde futótűzként járta be a köz­
ség' házait. Dobi Sándor egyéni­
leg dolgozó paraszt, is ott állt a 
beszélgetők csoportjában. A rá­
dióból hallotta a beszédet. Vasár­
nap reggel azért jött fel olyan ko­
rán, hogy újságot vegyen és a be­
szédet abból is miniéi alaposabban 
elolvassa.

— Még csak most kezdem iga­
zán felfogni a beszéd értelmét — 
mondóit a. Szinte vártuk már ezt, 
Héj. hold földön gazdálkodtam ed­
dig. Nagyon szeretem a földet. A

tagosítás során a Pap rétem olyan 
lehetetlen rossz szikes földet kap­
tam, ami senkinek sem keljeit, én 
sem fogadtam el. Nagyon fájt. de 
inkább otthagyjam a földet, más 
munkát vállaltam. Most amikor 
a beszédet hallgattam, bizakodás 
töltött el: orvosolni fogják ezt a 
hibát és ismét jó földet kapok. Én 
pedig biztosíthatom kormányun­
kat, hogy nem marad műveletlen 
a föld, mert még jobban szeretem 
a földiét, mint eddig. A tengerit 
nem háromszor, hanem négyszer 
is megkapnom, hogy még jobb 
termést érjek el — így beszélt 
dolgozó társaihoz Dobi Sándor 
balmazújvárosi dolg'ozó paraszt.

Csökkenik a földadót és a beadási azoknál 
termelőknél, akiknél elemi kár terméskiesési okozott

Dolgozó parasztságunk szor­
galmas munkája és a kedvező 
időjárás következtében az idén 
gazdag gabonatermést takarí­
tunk be. Az eddigi cséplési ered­
mények teljes mértékben igazol­
ják a jó terméskilátásokat. 
Egyes helyeken azonban előfor­
dult az is, hogy a bőséges eső 
miatt a gabonaföldek egy í esze 
huzamosabb ideig víz alá került. 
Szórványosan egy-lcét községben

a jégeső is némi kárt okozott 
a gabonában. Mindezek az egész 
gabonaterület egy csekély ré­
szén kisebb-nagyobb terméski­
esést okoztak.

A dolgozó parasztok több hely­
ről kérték, hogy az elemi károk 
miatt csökkentsék a gabonabe­
adást és a földadót. Kormá­
nyunk helytadott ezeknek a ké­
relmeknek s ezért azokat a ter­
méskieséseket, amelyek elemi 
kár miatt következtek be, mind 
az egyéni termelőknél, mind a 
termelőszövetkezeteknél íúyw-

lembeveszi és a kár nagyságának 
megfelelően mérsékeli a gabona­
beadást és a földadót, A begyűj­
tési, a pénzügyi, a belügy és a 
földművelésügyi miniszter együt­
tes utasítást adott ki, amelyben 
intézkedik, hogy a vízkár nagy­
ságát a termelő kérelme alapján 
a járási tanácstól kiküldött két­
tagú bizottság, a jégkárét, pedig 
az állami biztosító küldöttei a 
legrövidebb Időn belül állapítsák 
meg. Az utasítás előírja, hogyha 
az elemi kár következtében a 
terméskiesés 25—50 százalék kö­
zött van. a földadót, és a gabona­
beadást 25 százalékkal, ha pedig 
50—75 százalék közölt van, 50 
százalékkal kell csökkenteni. Ha 
a kár meghaladja a 75 százalé­
kot, akkor a gabonabeadást is és 
a földadót is 75 százalékkal kell 
mérsékelni. Ha az elemi kár kö­
vetkeztében a termés teljesen el­
pusztult, akkor az összes föld­
adót és a gabonabeadást el 
onscdm«

Az angol Munkáspárt országos 
végrehajtó bizottságának öl 
tagja határozati javaslatot nyúj­
tott be az alsóházban, mely sze­
rint:

Mondja ki a ház azt a meg­
győződését, hogy a miniszterel­
nök gyengélkedése és a bermu­
dai értekezlet, elhalasztása sem­
miképpen sem befolyásolhatja az 
angol kormánynak azt a szándé­
kát. hogy hosszas halogatás nél­
kül össze kell ülni a legmaga­
sabb színvonalú értekezletnek a 
vezető hatalmak között.

Éppen ezért a ház sürgeti a 
kormányt, hogy a küszöbönálló

Hivatalos közlemény a berlini 
övezet közi forgalom megkönnyítéséről

A Német Demokratikus Köz­
ié rsaa á.g min,is z t erein öks égén e k 
sajtóhivatala közli:

Beilin városának és környéké, 
nek lakosai kérést, intézlek a kor. 
mányhoz, hogy rendeljen el köny- 
nyitéseket az övezetközi forga­
lomban. A népi rendőrség szervei 
máris megkétszerezték az övezel - 
á (lépési ellenőrző helyek számát 
és könnyítéseket készítenek elő ;l 
munkások közlekedésében. Mint

e?
ismeretes, a forgalom korlátozásé, 
ra azért volt szükség, meri Nyu- 
gai-Benimböl a provokátorok és 
banditák szervezett csapatai ha­
toltak be a demokratikus övezet­
be. Az egész békeszereíő lakosság 
érdeke, hogy ilyen provokációk 
megismétlődése lehetetlenné vál­
jék. A Német. Demokratikus Köz­
társaság illetékes szervei foglal­
koznak azzal, hogyan lehet a ren­
des forgalmat ismét helyreállítani.

RÖVID KULPOU1IKAI HÍREK
A belgrádi rádió jelentés sze­

rint Bebler jugoszláv külügymi. 
niszterhelyeties vezetésével vasár­
nap négytagú jugoszláv kiilclött- 
ég utazót i Athénbe, hogy részt- 

vegyen Törökország, Görögország 
és Jugoszlávia külügyminiszterei­
nek július 7-én Kezdődő éitekesle. 
tén.

Az angol villamos,közlekedési 
vállalat memetdiíjemelési intézke­
déseire válaszul Kalkutta dolgo­
zói július 4-én általános sztrájkot 
hirdettek. A városban megbénult 
a közlekedés, beszüntették mun. 
Icájukat az áruházak, iskolák, fő­
iskolák valamint a vállalatok 1 hr.

ment munitaba. — A rendőr 
s ég gránátot és kömivf a - 
kasztő gázt alkalmazott a város 
lakóival szemben, akik az utcákon 
leállították a magán autóbuszokat 
és taxikat. Áldozatok varrnak.

kell többsége. A 
tisztviselőinek

Berlin (MTI). A Német Demo, 
kraiikus Köztársaságban megje­
lenő lapok vasárnap vezető helyen 
adtak hírt a Magyar Népköztáz. 
társaság új kormányának megvá­
lasztásáról.

A „Neues Deutschland" Német, 
ország Szocialista Egysé,gpá*tjá- 
nak központi lapja hétfői kiadásé, 
ban bő kivonatban ismerteti

kormányhivatalok I Nagy Imrének, a minisztertanács 
többsége sem ! elnökének kormánynyilatkozatát-
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A javaslatot Barbara Castle, negyven
Richard Grossman, Thomas DrL Körösi
berg, lan Mikardo munkáspárti zölden /
képviselők és Harold Wilson gyeppdz|
volt munkáspárti miniszter irta zalc volt,
alá. 1 1 lyek oly

A „Daily Worker’’ tudósítója- ezer goi
nak jelentése szerint a javaslatot zastársal
örömmel üdvözölték ,& munkás- örömet
púrtj képviselők szél es köreiben rgymáő.s\
és valószínű, hogy azt még so- csend jct\
kan ala fogják írni. meg u/i/! 

hírek ni



I

KED&

Ir 9,tik us 
terítsék. 
lic.yesU 
ramolo-

Ivében.

I habo-
r, >

J egy ike 
(jövetel- 

mili- 
liek.
Is 17. in us 
lloglyai 
irodája 
fcnnhoz, 
InunisZ- 
| c tag- 

giesse- 
I bang- 
I ai'lasa

le] kap- 
Iává an- 
[lobb fa- 
bvjet ve-

I Castle, 
[as IV... 
[ás párt 1 
I Wilson 
jer irta

psítójá- 
[as latot 
hunkas- 
ö reiben 
lieg so-

EK
:eaiüör„ 
amyfa - 
vá' os 

tcákoa 
ltotokat

[Demo. 
Imsgje- 
I helyen 
köztá:'- 
lncgvá-

k'éme*
U-Ajá-
ladá.sl-
Inerteíi
llanár-i
hátát.

lSi5 Jtrutrs 7 KEDD

A nagylétai és a derecskéi járásban 
befejezték az ősziárpa aratását

4 megye járásai és községei 
’ özött lelkes aratási verseny fo- 
’vik A megyében elsőnek a nagy­
ja^} ég a derecske! járás fejezte 
l e az "ösziárpa aratását, de alig 
néhány hold hiányzik már a pol- 
;,ári járásban is, A polgári járás- 
p,,n elsők között kezdték meg a 
bűza aratását, azóta már a me- 
,'.ve több községében és termelő-
szövetkezetében is hozzáláttak. A
polgári járás elsők között van: 
Vnapíg mä! több mint 2500 hoki
búzát arattak le.

A polgári járás községei között 
— de a megyében is _ élenjár 
Egyek. Alig néhány hold ösziárpa 
van már csak vágatlan, de jó 
ütemben halad a búza aratása is. 
iöbb mint 450 holdon keresztben 
van már a búza, s mintegy 30 
dolgozó paraszt már be is fejezte 
a búza aratását. Megkezdődött 
az árpa cséplése is. A termelő­
szövetkezetek példát mutatnak az 
állammal szembeni kötelezettség 
teljesítésében. A Táncsics tszcs 
elsők között teljesítette áprabe-

adását. A tarlóhántásban azonban 
lemaradás mutatkozik. Egyeken 
— ahol már több mint 540 hold 
ősziárpát arattak le, csupán 480 
hold tarlóhántást végeztek és 100 
hold másodvetést. A búzatarló­
ból pedig még mindössze csak 30 
holdat szántottak fel. A kasza 
nyomában nem mindenütt jár az 
eke. Ez részben a gépállomás hi­
bája is. Szervezzék meg az egye- 
kt gépállomáson a két műszakot, 
végezzék éjjel is a tarlóhántást.

8 betakarítási és begyűjtési békeverseny hírei
4 fiombájnisták versenyében Csórni János kerüli nz élre

.4: aratási csata egyre jobb. 
eredmény,ékkel folyik megyénk-

4 kombájnisták versenyben 
dolgoznak és „ nemes vetélkedés 
eredményeként egyre több má­

zsa gabona kerül raktárainkba. 
A verseny élére most Csórni Já­
nos került, akinek teljesítménye 
eierte a 92 katasztrdUs holdul. 
Csórni elvtárs a biluirnagybajo.

mi December 21 földjén arat és 
csépel. Jó eredményt ért el a nii- 
nási határban Fcrenczi József, 
aki 08 hold. learatúsával cgyidő- 
hen 1074 ej gabonát csépelt cl.

Dózsa Kálmán már 120 holdat aratott le
4c aralógépkezelők versenyé, 

bi’ii elsó helyre került a béréig, 
tuöúifalui Dózsa Kálmán, aki Vlt) 
holdat aratott te• Dózsa elvtárs

nyomában jár Nagy Miklós a 
balmazújvárosi, gépállomásról és 
a sárrétudvari gépállomásról Ke­
resztesi Mihály. Igen jól halad az

aratással továbbra is Harangi
Árpád a nugyrábéi 
traktorosa.

gépállomás

MIK EPE RCSI-UT 7
légnek meredő, csupasz köjálul;, 

majd alacsony házsor, tíöröskö- 
nii fii, olyan mágus, hogy térdig 
ér az embernek. Az egyik udva­
ron, melynek kerítése sincs. Idős 
néniké tesz.vesz. Szívesen útba­
igazít :

- Ságyékát tetszik keresni? 
Tessék az utca [elől menni, olt' 
laknak.

Nagy Kálmánéic ugyan nincse­
nek otthon, de laknak még az< 
udvarban rajtuk ldvül sokán. Ti. 
zenüt lakó, tizenöt, munkáscsn- 
fiid. Talandkor nem ennyien lak. 
tűk a Mike pér esi út 7. szám alatt, 
.hanem többen, sokkal többen. Ha 
’ól emlékszik Hamar Jánosáé, 
negyvenen,

Köröskörül, ahol. most haragos 
zölden no a fü, a térdigérő puha 
‘lljeppázsti, kilenc éve még há­
zuk voltai;. Családi otthonok, me. 
lyek oly suk örömet, de mellette 
ezer gondot is takargattok, !tá- 
zsstársak tervezgettek bennük, 
örömet és gondot. megosztva 
egymással. ,i: alacsony szobák 
csendjét gyermekkuaaj töltötte 
’lieg olykor.olykor s ha jöttek is 
hírek n háborúról, még egyelőn; 
•t bomburobbanás olyan távoli 
'-’Olt, hogy nem hallatszolt ide, 
legfeljebb az anyák szíve fogta 
l’-l a dörejt s olyankor még szo­
rosabban ölellek magukhoz gyer­
mekeiket, Az apák és feleségek 
pedig, iM a vagy a hitvestárs 
halála hírét hozta a posta, szót. 
lanubbak, csendesebbek lettek. De 
az élcf ment lovább.

Csendes júliusi nap volt, — 
Mid emlékeznek rá Nagy Imrévé, 
'•amur Jánosáé, Xozüri József né 
es a többiek.

hagy Józsefek 4 éves kislánya 
"b játszadozott az udvaron. Az 
asszonyok éppúgy főzték az ebé­
del, mint máskor, volt aki mo­
sott volt oki éppen kicsi gyér- 
ivekéi ullalgaMu. Senki nem 
gondolt arra, hogy alig néhány 
óra múlva a Mikepércsi út /. 
s-ánt alatt 25 család válik haj- 
h'ktalunná s a Nagyék szőkecop- 
l"s. kékszemű, nevciősorcú kis. 
hunja holtan esik össze, 'hoiál fa­
gyasztja ajkára a csengő kam fi. 
Dallal; meg mások is, ele a mos- 
i"»i lakók névszerini már nem- 
'lien emlékeznek rájuk. Kár... 
:f\a't a halottakat, a második nil 
"tgnáború halottak, soha senki­
nek nem szabad elfelejteni! Szá­
mon keli tartani és számonkerni

áldozatokat! Hamar Jünosné 
I éves unokatestvérét, akit bőm. 
'" lepett széf. a bátyját, aki a 
lmomban pusztult el, valahol 

harctereken. Számon kell 
>cr'l!. hogy Hamarné férje két- 
"pos kisfia arcára búcsúcsókot 
"hon x nem gyönyörködhetett

az élet legnagyobb gyönyörében, 
a gyennekgügyögcsben, nem lát­
hatta, amikor kisfia az első lépé­
seket próbálgatta, amikor kiej­
tette az első szavakat, azt, hogy 
mama, papa.

— Amikor elnémultak a harc­
terek tudtam, most. már nyu­
godtan nevelhetünk gyerekeket 
— mondja a négygyermekcs Hu­
niamé, akinek karján most is 
ott babrálja édesanyja ruháját a 
kéthónapos Istvánba- o a legki­
sebb, a legnagyobb most ötödi­
kes.

— Hogy mi lesz belőle? —ÉjA. 
tcsz akar lenni, ahhoz van ked­
ve. A földig rombolt 25 családi 
ház helyett 2500, 25,000 új házat 
építeni, magas emeleteket húzni 
felfele, szellös, világos, napfé­
nyes szobákat építeni! Igen! Ezt 
akarja a kis Hamar János, aki­
től kétnapos korában búcsúzott 
el hosszú időre az édesapja.

Most 17 gyermek cl a Mikepér­
csi út 7. szám alatt- A jövő re­
ménységei, a jövő építészei, ipa­
ri tanulói, orvosai, mérnökei.

Aztán nemcsak vidám gyerme­
kek, emberré emelt munkásapák, 
szorgalmas munkásfeieségek lak­
nak ebben a házban. Most indul.I 
neki az életnek kél fiúiul házas­
pár: Szoboszlai Cyuia kenyér­
gyári munkás Szatmári Erzsébet- 
(el, aki a Dohánybeváltóban dol­
gozik. Ott van g. fiolái Lctai há­
zaspár is. Ök ringatják most a 
legszebb terveket, a. legszebb re­
ményeket, Nincsenek nagy ki- 
vánságaik, csak az, hogy boldo­
gan, békében élhessenek. Hogy 
túléljék uz udvaron tavaly elül­
tetett alma- és cseresznyefákul és 
majd, ha megöregesznek, a fák 
hűvösében gyönyörködhessenek 
sokáig az unokák gondtalan já­
tékában.

Ahány család, annyi terv a jö­
vőre nézve. S y teruezgetésekből 
nem marad ki a legfontosabb, 
ami nélkül a kis Xozári gyerek­
ből nem lesz ipari tanuló, a kis 
Hamar Jánosból építész, a Nagy 
néni két unokájából tanító vagy 
éppen vállalatvezető .., és ami 
nélkül özvegy Németh Károly né, 
akinek férje a háború alatt hall 
meg, nem tudja felnevelni hat 
félárva gyermekét.

Béke, tartós béke kell s a Mi­
kepércsi üt 7. számú ház lakói 
valamennyien jó harcosai a bé­
kének. JÓ békeharcos Nagy Kál­
mán, Török Ferenc, Szoboszlai 
Gyula, Hamar János és a töb­
biek, akik üzemükben terveik 
túlteljesítésére törekednek. Jó 
békeharcosok a munkásfeieségek, 
akik építészeket és ipari tanuló­
kat nevelnek n hazának s mun­

kájuk melleit minden békegyűlé­
sen kiállnak azért, hogy valóm 
váljék a Béke-Yilágtanács felhí­
vása: döntsék el tárgyalások ál­
ján a vitás kérdéseket■ Szomszé­
dokkal és ismerősökkel beszélget­
nek, hogy ne legyen senki, aki ne 
bízna abban az erőben, amely 
képes lesz megmenteni a jövőt, 
az emberiség tavaszul, a Mike­
pércsi út 7. számú ház lakóinak 
tavaszát.

Nagy Ferenc debreceni dolgozó paraszt féleségével együtt 
araija, tor újkenyérnek valói■ Széles rendekéi vág Nagy Ferenc, 
azt akarja, hogy a megye legjobb kaszásának járó jelvény ráke­
rüljön az ő kaszája nyelére is. 1800 öl dőli búzát vágót’ le kél 
nap alatt■

Egy imp három öröm
Mennyi öröm ált tegnapelőtt. A 

hajdú-biharmegyei rigmusínó kon­
ferencián a választásra írt versem 
a II. dijat nyerte el. Az értékelés­
nél úgy beszéltek a versemről, 
mint az egyik legjobbról, hiszen 
az én versemmel köszöntötték vá­
lasztáskor a város szavazó körze­
teit.

Másik nagy öröm, hogy a Nép­
laptól meghívót kaptam szerda 
estére az opaietfelöadásra. Mint 
jó levelezőt részesít a Néplap 
szerkesztősége ebben a kitüntetés­
ben. Harmadik és egyben a leg­
nagyobb örömöm, a Nagy Imre 
elvtárs országgyűlésen elhangzott 
beszéde feletti örömöm volt. Mi­
lyen más most az életünk,, mint a 
múltban volt. Felszabadulás előtt

özv. Sarkad! hajósné. 
Debrecen, Poroezlai ut 27. sz
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Arany jelvénye* haszások
A betakarítási és begyűjtési a faluban, mint aki mindig az fék a kitüntető ezüst jel vén vt. 

békeversenybe nap, mint nap első a legjobbak közölt. valamennyi cséplőmutikásnak
löbb dolgozó kapcsolódik be. Büszkén szorítja két erős ragyogott*a szeme: Majd meg. 
Versenyre kelnek a koinbáj- markában a kaszanyelet, amíg mutatjuk az idén mit tudunk"! 
nők, aratógépek, brigádok és a kitüntető aranyjelvényt rá- Csakhát. ■. egy kis baj van! 
kézikaszások, hogy gazdag szögezik. „Jó munkáért" — ez a nap még jómagas,an jar. 
termésünket minél kevesebb áll a jelvényen. Ilyen jelvényt rakott szénásszekér eltérhetne 
szem veszteséggel, minél rövi- kevesen kapnak, valóban csak ala;ta, de a gépnek állnia kell 
debb Idő alatt takarítsák be. azoknak jár, akik minden te- — nincs mii csépelnie! Nem 

Bihartordán eddig húszon, kint-etben a legjobbak. megy a hordás. Pedig a köz­
hit pár egyénileg dolgozó lé- Herbert János IS holdas doh s.ég 'vállalta, hogy a csépiést 
péti egymással párosverseny- gozó is megérdemelné az augusztus 11-ig "befejezi. Ha 
re. a község pedig Bakonszeg- aranyjelvényt, elsőnek aratta nem szorítják meg az elején 
gél kötött versenyszerződést, le árpáját, kötelezettségéi — könnyen papíron maradhat 
melyben vállalták, hogy az azonnal teljesítette, pél damn- a szép vállalás !... 
aratást július 9-rc. a tarló- tató a növényápolásban is — Folyik a nemes vetélkedés 
hántást július 15-re elvégzik, azt mondja olyan cukorrépája Püspökladányban és Kábán is. 
másodvelési tervüket július lesz, hogy párját lehet keres- Nagy Gyula kombájnvezető a
közepéig túlteljesítik és a ni a környéken, lead holdja püspökladányi .Október 12"
község augusztus 20-a elölt talán 350 mázsái is! Megéfde- tszcs-ben 16 hold" árpát vágott 
eleget tesz az állammal szem- meine a jelvényt, ha... szép ]c egy nap alatt, 435 megtö.
beni beadási kötelezettségé- eredményeit nem csúfítaná el moll'zsák jelezte jó műnké­
nek, adóssága, tojásból, baromfi- já-f. Mikor gépére felkerült az

A munka jóütemben halad, ból, szénából még nem teljest- arany jelvény, bejelentette csat­
áz árpát csaknem teljesen le- telte beadási kötelezettségét, tallózását a 400 holdas mozga- 
aratfák már és pár nap múl- Neki csak ezüst jelvény jár. lomhoz.
va megkezdődik a búza álla- A falu szélén már duruzsol ,\ kábái „Toíbuchin" yTes­
lán os aratása is. Bizakodó a a cséplőgép. Jó fizet az árpa. J,cn nagy párosharc ioiyik 
hangulat, szamilgatják, meny- Nincs baj a géppel sem. nem Varga Jenő és öze Lajos kom. 
nyit is ad laoldja. Van aki 8 úgy mint bivaly! Azr mondja bajnvezetők között- Nehéz 
mázsás átlagot jósol, de a a gép felelős vezetője Herbert volt eldönteni kinek a gépére 
többség úgy véli meglesz az Sándor, hogy „lepipálja" Hz kerüljön lej az aranvjeiténv. 
12—14 is. ulén a nagy gépeket is. Múlt Végül is öze Lajos gépére ke-

A község dicsőségtáblájára évben a legjobb n-api átlaga riilt, aki 1 nap alatt 1 vagon 
egymásután kerülnek fel a jól- 60—70 mázsa volt, ami bizony árpát csépelt el és piltanatnvi- 
teíjesitő, munkában élenjáró 1070 colos gépnél is kevés — ja.g megelőzte vetélytársát 
dolgozók nevei. A névsor ele- nem is tudták teljesíteni tér-. Mióta a normatáblája fölött 
jón Gál Imre S holdas dot go- vüket szégyenszemre, volt ragyog a jelvény, megkt-tó. 
zó paraszt neve áll. olyan nap, hogy húszszor is zöif erővel folytatja inunkn-

Napszitta, feketeszemű em. meg kellett állmok. Na és az jút. tudja hogy aranyjelvé- 
ber Gál Imre. Komoly a sza- idén?.-. Azt mondja, most nyes kombájnosn-ak ' lenni 
va, tempós a mozgása. Kéve- már nem lesz hiba: Megírta- nemcsak kitüntetés, hanem 
set beszél, de annál többet gyo-bbílotta a dobkosár es a nagy felelősség is. Egy e«ész 
tesz. Mar az aratás végén jár. tehermentesítő rosta közötti ország népe kiséri ’figvelem- 
árpáját elsőnek csépelte és el- nyílást, hogy elkerülje a muH rnel munkáját. Es azt várja" 
s-ő volt a beadást teljesítők évben gyakori tolulást, egy hogy a Gál Imrék. Herber* 
között is- öntudatos ember, 1 erelő lemezzel könnyített u Jánoso-k Nagy Gyulák es öze

adási kötelezettségének 100 alakítással elérte, hogy július tető jelvény minél több kasza 
százalékig eleget tett már, cti- 1-én 10 óra alatt löl mázsa „Veién, minél több kombájn 
korrépáját, kukoricáját há- árpát csépelt e] Hibátlanul. - - oldalán... 
romszor kapálta. L'gy ismerik Mikor a cséplőgépre felszegez- j

ha választásra készültek, ígértek 
a népnek ftit-fát, de semmit sem 
teljesítettek. Moat a választás 
után rövid idő múlva ái leszállí­
tás, a reálbér emelése, túlkapások 
megszüntetése, mind-mind boldo­
gabb életünk megvalósulását szol. 
g’álják.

Milyen nagy boldogság ez, min. 
den magyar ember számára. - 
Mennyii e hiszek én Nagy Imre 
elvtárs minden szavában, amit az 
országgyűlésen elmondott, hiszen 
tudom, hogy minden szava meg­
valósul, mert a mi pártunk és a 
mi kormányunk mindent teljesít 
amit megígér.
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VÁROSI TANÁCS PÉNZÜGYI OSZTÁLYA !
Még 1952 decemberében beadtam e,gy kérvényt adóátíiás. 

sál kapcsolatban. 1953 júliust írunk, de még intézkedés nem 
történt. Gyorsabb munkát válunk a tanács dolgozoitol. 

(Puskás Viktor Járómüjarvitó Vállalat.)

MOKÉP DOLGOZÓI : ..
Értékes előadásotokért a Szociális Otthon ápoltjai koszo- 

netüket fejezik ki. Máskor is jöjjetek közénk, szeretette v .
runk benneteket. _

(Balogh Albert szoc. otthon ápoltja.)
61,6. anyagellátö vállalat üzemi konyhája !

~ Többször kértünk benneteket, hogy az ebédet ne olyan 
késön (fél 2.kor) hozzátok. Ez nekünk munkakiesést jelent.
Javítsátok meg munkátokat. ,n,

(61/1. Építőipari Vállalat II. sz. Sebeszet építkezés dől.
gozói.)

FAGGYAS JUDIT, KOLOZSI LÁSZLÓ ÉS CSÖMÖR BALAZS 
PAJTASOK !

Dicséretet érdemeltek » papír és rongy gyűjtésben végzett 
jó munkátokért. A dicséret szóljon a Pacsirta.utcai általános 
fiúiskola fiataljai felé is, akik 813 kiló papírt és 153 kiló 
rongyhulladékot gyűjtöttek !
(Sashegyi Júlia nevelő.)

Svábbogár, zsineg a kenyérben
Szombaton délelőtt 

mérgesen, unaorral 
az arcán egy elül ars. 
nő csomagot, bontott 
ki és elibünk tartot­
ta: megborzongtunk, 
mikor a tartalmát 
megláttuk, amikor 
elgondoltuk, hogy ez 
akármelyikünk szá­
jába kerülhetnit uoZ- 
na. A szép jeher ke­
nyérben egy fekete 
svábbogár söléliett-

Ismét kopogtak az 
ajtón. Most egy ins­
ulas jött, szintén cso­
maggal a kezében, 
már féltünk, csak 
nem kenyeret hoz ő 
is? — Azt hozott■ Ez­
úttal azonban nem 
suábbogár, hanem 
zsineg éktelenkedett 
a kenyérben.

Mind a két kenyér 
a Nyíl.utcai 2-es szá­
mú kenyérgyárból 
került ki- Mikor két­
ségbevontuk az üzem­
nél, a tisztaságot, a 
párttitkár elő társ az. 
zail érvelt, hogy nr. 
szagos viszonylatban 
jól állnak a tiszta­
sággal. Hát ha itt 
svábbogarakat, zsine­
geket taláiunk ti ke. 
nyérben, mit tatái­
nak ott, ahol való­
ban hiba van a tisz­
tasággal?

„A svábbogár egy

házi állat, e nélkül 
pékség nincs is” vé­
lekedik a párltHkár 
clvlárs. Ha már eny. 
nyire szeretik a sváb- 
bogarat, hogy házi 
állatként tekintik 
hát tartsanak, ízlés 
dolga, én inkább ku­
tyát tartok, de az az­
tán felháborító, hogy 
ez a „kedves kis há­
ziállat’ a kenyérbe 
kerüljön■ Igaz, a Ta­
karító Vállalattal 
szerződést kötötte k, 
hogy havonta egy­
szer eljönnek kiirta­
ni a svábbogarat- 
Minden hónapban pár 
napig a dolgozók 
nyugodtak lehetnek, 
nem harapnak sváb- 
bogarat a kenyérhez, 
ha aztán a néhány 
nap elmúlt, semmi 
biztosíték nincs to­
vább•

— A víztartály nők 
nincs fedője -- pana­
szolja Bodó István 
dolgozó, — ritleán 
ugyan, de iti is ta­
láltunk svábbogarai, 
meg a /rovás:/),-; má­
szik bele, meri sok- 
szór nincs befedve. 
A falon van egy lyuk, 
nmif hónapok óla 
nem csinálnak meg, 
— pedig onnan is be­
kerülhet a kovászba 
a svábbogár.

Itt van hát a bibi 
gyökere és nem ab­
ban, amit a főműve, 
zelő mond: ameddig 
pékség lesz, o.iri'g 
lesz svábbogár. Ila 
nem havonta egyszer 
hívnák ki a Tikari-.ó 
Vállalatot, ha meg­
csináltatlak volna a 
tartályra a fedőt, a 
falakon a lyukút be- 
lömették volna, ha 
gyakrabban ellen­
őriznek a munkát és 
felelősségre i ónnál, 
azokat, akik nem la. 
karjuk le a kovászt, 
akik nem szitálják 
meg a lisztet, akkor 
nem lenne sem zs'. 
neg, sem svábbogár ® 
kenyérben■ Hogy mi­
lyen hiányos az el­
lenőrzés az is mutat 
ja, hogy sem c.z igaz 
galó, sem a pnrttil- 
kár, sem a főműve te. 
lő nem tudták, hogy 
a víztartálynak már 
egy éve. elveszett a 
tcieje.

Azt ajánljuk, hogy 
hagyjanak fíj azzala 
helytelen elmélettel: 
svábbogár mindig 
volt és mindig lesz 
A dolgozók érdeké­
ben azonnal tegyenek 
meg mindent, hogy a 
kenyér minősége te­
rén kifogás ne essék

Operett-est a Szabadtéri Színpadon
Az Országos Filharmónia szer. 

dán este 8 órai kezdettel a Szabad­
téri Színpadon ■— rossz idő esetén 
a Központi Kultúroithoebam ■—• 
operettestet rendez. Az Operett- 
esten Dobál Lívia. Novak Mária, 
Szabó Miklós és Mindszenthy

Ödön fővárosi operaénekesek mü 
ködnek közre.

Műsoron a legkiválóbb operett 
szerzők — többek között — 
Strauss, Lehár, Kálmán és Szir­
mai müvei szerepelnek.

A MÁV Filharmonikus Zenekart 
Nagypál Béla vezényli.

Ahol semmibe veszik a „Szabad Kép“ bírálatát
A Szabad Nép június 38-1 

száma] mint felháborító esetről 
emlékezik meg, özv. Grósz Ben. 
jáminné, a kábái földmüvesszö- 
vetkezet alkalmazottja ellen el­
követett súlyos hibáról, özv. 
Grósz Benjáminná munkáját jói 
ellátta, de mert bírálni mert, 
megkapta felmondó levelét.

Úgy látszik a MÉSZÖV Me. 
gyei Kirendeltsége a Szabad Nép 
bírálatát semmibeveszi, mert

eddig még nem tett intézkedést, 
hogy özv. Grósz Benjáminná 
ügyét orvosolják, hogy eléglé. 
telt adjanak számára. A dolgo. 
zók sérelmei iránt tanúsított kö­
zöny megengedhetetlen. A MÉ­
SZÖV Megyei Kirendeltségének 
vezetője Szabics elvtársnő sok. 
kai több gondot fordítson a dől. 
gőzök jogos sérelmeinek azon. 
nali elintézésére.

Az arab országok 
olaj szakértőinek értekezlete

Az „AFP” kairói jelentésében 
közli, hogy az arab országok 
olaj szakértői értekezletre gyűl­
tek össze az arab liga „zékhe- 
yén, Kairóban. Az „AFP” szerint 
az "riekezlet célja az, hogy „egy­

ségesítsék az arab liga tagálla­
mainak Díjpolitikáját és. 
megszerezzék a középkeleti olaj­
nak az arab országok részéről 
történő kitermelését",.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel. 

hőzet, többféle még záporeaő. zivatar. 
Mérsékelt, a zivatar idején élénkebb 
szél. A meleg idő tovább tart

MA DÉLELŐTT 8—12 óráig a városi 
tanácsházán Anton Jánosné tanácstag 
fogad ón a.pot tart.

A VÁROSI TANÁOS végrehajtóbi. 
zottsága értesíti az érdekelteket hogy 
a Böszöményi út mentén fekvő úgyne_ 
vezett Tóth.telephez tartozott házas 
ingatlanoknak Józsához való átcsatolá_ 
lása ügyében a helyszíni eljárás csütör 
tökön délelőtt 11 órakor lesz, Ezen az 
értekezleten megjelenhetnek ee észre, 
vételeiket megtehetik.

A VÁROSI TANÁOS pénzügyi oe*z_ 
tálya értesíti az érdekelteket hogy 1. 
azok a készpénz jegyzők akiit ezideig 
a jegyzett kölcsönösszeget teljes égé. 
szében nem fizették be, vagy erre még 
egyáltalán nem fizettek, — sürgősen 
fizessék be és részükre az Országos 
Taka.rékpénztár a 111. Békekölcsön köt_ 
vényt megküldi. 2. azok a készpénz, 
jegyzők, akik befizették a jegyzett 
kölcsönösszeget és a III. Békeköl. 
csőn kötvényt ennek ellenére még nem 
kapták meg, közvetlenül személyesen 
vagy írásban reklamálják meg az 
Országos Takarékpénztár debreceni 
fiókjánál ______ ______

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, egynegyed 9 

órakor: Emberrablók.
BÉKE: háromnegyed 4. 6. egynegyed 

9 órakor: Egy hét a csendes házban,
METEOR: háromnegyed 3, 5, egyne­

gyed 8 órakor: Kronstadt! tengerészek,
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 

Emberrablók, délután 4 6. 8 órakor: 
tieviliai borbély,

PETŐFI KERT: Jó idő esetén fél 9 
órai kezdettel: Tűzkeresztség.

LENIN.PARKI KERT MOZI: Jó idő 
eeetén 8 órai kezdettel: Állami Áruház

Népnevelő I. Állami Szanatórium: 
Riadó,

Népnevelő II. Szociális Otthon: 
Janika

Népnevelő TV. Tégláskert: Mágnás 
Miska,

A rádió műsorából
KEDD

KÖ SSU TH - RÁD'iió. 5.45- 
geli zenés rnüsoi,

-. .... -8.30: Bég.
. közben 5.50: Reggeli 

torna 6: Levelezőink jelentik, 6,45: 
A Szabad Nép mai vezércikke. ' 7: 
Színháza,k »s mozik műsora, kb. 7,40: 
Napiár, 7.55: Műsorismertetés. 8Í50: 
Műsorzárás, 11.30: Női szemmel — 
11.50: Hanglemezek. 12: Hírek, 12 10: 
Szovjet zeneszerzők dalaiból 12Í30: 
Horváth Elemér és zenekara játszik 
13: Színes zenekari muzsika 15 30: 
Üzenet a banyából 14- Időjárás ' és 
Vízállásjelentés, 14.15: Operarészletek, 
15.50: Hanglemezek. 15,50: Opera-
részletek, 16.20: A Magyar Rádió 
ajándékmüsora 17- A Magyar Rádió 
diszpécserszolgálata. 17.10: Egy falu 
— egy nóta. 17,50: Több szenet a 
hazának. 18: Mi történt a külpolitika 
ban. 18.05: Hanglemezek 18.20: Tu 
donrányos híradó, 18.40: 'Hírek nénié" 
tül 19' Hangos Újság. 20: Hírek — 
20.10: Romeo és Ju'ia. közben '22: 
22: Hírek. 'A színházi közvetitén foly. 
tatása. 23,30: Részletek a multszázad 
beli népi színmüvekből. 24: Hírek.

PETőEl-RÄDI ö. 6 ■ Hanglemezek — 
6.35: Vidám szovjet dalolt :45:' Jó 
reggelt, gyerekek. 7: Csárdások 7.35: 
Szórakoztató zene. 8.35: Hangleme­
zek, 9: Népdalcsokor 9 20: Bolgár 
József énekel. 1130: Műsorzárás 15: 
A Magyar Rádió kisegyüttese játszik. 
15.40: Édes anyanyelvűnk 16: Zene. 
kari hangverseny 17: Fiatal művészek 
hagveiwcnye. 17.30: Hírek. 17 40-
Csereháti dalok, 18: Előadás. 1815- 
Kínai muESika 18.40: Szív küldi szív! 
nek szívesen 19: Nagy mesterek —
nagy müvek, 19.30: A béke az élet. __
19,45: Sport. 20: Műsorzárás,

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók várija fíajájj 
Btharmegyel Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy.Zsilinszky u s 
Telefon: 42.54. és 48.40- 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. 
Telefon: 30-01.

A vezetők állandó kötelessége: 
gondoskodás a dolgozókról

Az Alföldi Nyomda Vállalat ve­
zetősége részéről nagy hiányosság, 
hogy nem gondoskodnak a dolgo­
zók egészségvédelmiéről. Nem al­
kalmaznak szellözöberendezést, 
így a nagy hőség miatt nem tu­
dunk olyan munkát végeanli 
amilyet szeretnénk. A termelésben

természetesen ez lemaradást okoz. 
A szellőzést huzat formájában 
oldjuk meg, ami az egészségre 
nagyon káros.

Ezt a hiányosságot a legsürgö. 
sebben számolják fel.

Szűcs Gézáné 
Alföldi Nyomda.

Ragyogó magyar győzelem Stockholmban
Magyarország—Svédország 4:2 (1:1)

A 18 magyar—svéd labdarúgó mér. 
közéé iránt Stockholmban nagy ér­
deklődés nyilvánult meg. A Rasunda. 
stadionban csak negyvenezer néző ezá. 
mára volt hely s emiatt többtízezren 
nem láthatták a mérkőzést. A ma­
gyar csapat a következő összeállítás, 
ban vette fel a küzdelmet: Crosics —- 
Buzánszky, Lóránt, Lantos — Bo 
zsik. Zakariás — Sándor Kocsis. Hi’ 
degkuti, Puskás, Czibor. 'Szünet után 
Sándor helyén Budai II. szerepelt 

A stockholmi mérkőzés nagy küzd el. 
met hozott. A svéd válogatott amely 
legutóbb 6:0 azt megelőzően pedig 5:0 
arányban ve .eléget szenvedett a mag a? 
válogatottól az utóbbi években iiatali_ 
táet végzett csapatán. A megfiatalított 
svéd válogatott — amely ezévben 
több kitűnő eredményt ért el — az el.

6Ő félidőben egyenrangú ellenfelnek 
bizonyult. Szünet után a magyar 
együttes fergeteges támadásokat vezc. 
tett, a beállt Budai II lendületet vitt 
a támadócorba e csapatunk — nehéz 
küzdelem után — de legyőzte a eved 
válogatottat. A hatalmas iramot a eve. 
dek az utolsó húsz percben nem bír” 
ták s ekkor domborodott ki igazán a 
magyar csapat nagyobb erőnléte, fedi. 
ni kai tudása

A magyar^ csapat góljait Puskás 
Budai 11., Kocsid és Hidegkúti lőtte 
Együttesünkből Puskás Lóránt. Budai 
éy Czibor játéka emelkedett ki. A 
6véd válogatottból a kap-us K Sven*. 
6011 cs a két gyorg szélső — Eriksson, 
Sandberg — játszott mindvégig ki. 
tűnőén

Hatalmas mezőny a Debrecenben rendezendő 
országos teniszbajnokságon

Vasárnap óta különösen élénk az 
egyetemi teniszpályák környéke Dél. 
előtti ód délutáni tűző napon vala­
mennyi pályán mérkőzéseket látni. Itt 
rendezik a Magyar Népköztársaság 
1955 évi országos tenisz egyéni.csa­
patbajnokságát. A bajnokságot vasár, 
nap reggel ünnepélyes keretek között 
nyitották meg — mintegy 150 v.rsenjzö 
részvéteiével.

Vasárnap és hétfőn közel kétszáz 
mérkőzést bonyolítottak le Az oívzág 
legjobb teniszezőinek küzdelme során 
szerdán már a legjobb. 16 versenyző 
mérkőzéseit rendezik Ekkor ka peso, 
lódnak be a küzdelembe a wimbledoni 
versenyeken rész tvett magyar játéko. 
sok. élükön Asbólhal és Körmöczy

Zsuzsival. Az egyetemi teniszpályákon 
ma az országos bajnoksággal egy idő. 
ben országos vidéki versenyt iti rendez 
nek, amelyen több hajdú megyei is 
indult.

Az országos bajnokságon a hajdú, 
megyei versenyzők gyengén szerepel, 
tck. A férfi egyesben Nadányi legyőz, 
te Mojzest, de aztán elvérzett — az 
utánpótlás egyik legtehetségesebb tag 
ja Jákfalvy verte ki Baffy Seytől 
kapott ki 7:5 6:2 arányban Tóth p?_ 
dig Károlyitól 8:6, 7:5.re Erdei
Kau- itstól (Győr m) 6:2. 7:5 arányban 
szenvedett vereséget. Erdei a második 
ezcttbc-n már 5:1.re vezetett és játsg. 
malabdát hibázott

MIÉRT SORSOLÁSSAL 
DÖNTÖTTEK ?

Szombaton és vasárnap négyes |ab 
darúgotornát rendeztek Debrecsn^n“ 
A szómba; on lebonyolított mér kő 
zesnek több mint négyezer nézője 
volt. vasárnap a stadionban az első 
mérkőzés kezdetére mintegy három 
és félezer néző gyűlt egybe, de a Dg 
Lokomotív—Keleti Építők válogató.t 
mérkőzésből csak 40 percet tudtak 
játszani. Ekkor hatalmas felhösza. 
katiás zúdult a városra s a játéktér 
valósaggal víz alá került. Vasárnap 
nem lehetett lejá s?ani a két már kő 
zést, amely eldöntötte volna a törni 
sorsát. A négy csapat vezetői ekkor 
úgy határoztak: sorsolás döntsön a 
torna végeredményét illetően. Azck 
a sportkedvelő dolgozok akik meg. 
váltó tál' a kettős mérkőzésre a 
jegyeket, jóformán nem láttak még 
egy félidőt sem. A dolgozók úgy lát 
ták volna helyesebbnek ha a két 
mérkőzést hétfőn délutánra halaszt, 
ják. így a vasárnapra váltott jegyek 
érvényesek lettek volna a hétfőj ta 
lálkozóre s a dolgozókat nőm érti 
volna méltánytalanság

A torna végeredménye egyébként 
ez lett; 1 D. Lokomotív, 2. Keleti 
Építők válogatott, 3. D. Honvéd 4 
Nyugati Építők válogatott

NOVAK LETT A KERÉKPÁROS 
VERSENY GYŐZTESE

Hajdú.Bihar megye 200 km.es 
országúti kerépkáros bajnokságát va._ 
sárnap bonyolították le. Debrecenből 
rajtolt a mezőny e a táv cloő felében 
75 km.ig különösebb esemény nem 
történt. 75 km után Novak megugrott 
a bolytól, a többiek ezt engedték, 
arra gon tolván hogy kérőbb közös 
erővel behozzák a hátrányt 100 km. 
nél Nova lm alt már 5 perc előnye volt. 
Forduló után a versenyzők széllel 
szembe hajtottak. Az üldözők Novak 
után eredtek, de eredménytelenül, 150 
km.nél No váltnak 25 perc előnye vöt 
s frissen hajtott célba. A helyezések, 
ért izgalmas volt a küzdelem. E cd. 
meny 1. Novak (D Postáé*) 6 óra 18 
perc (32 ltm.es átlag), 2, Nyitraj (D. 
Lokomotív) 6 óra 45 perc, 3. Mester 
(D Postás) rajta 4. Csorba (D Lók.), 
6 Szabó (D. Lók.) 6. T.imcnyi (D Pos 
tás),

HAJDÚ BIHAR MEGYE
ifjúsági labdarúgó válogatottja vasár, 
nap Hajdúszoboszlón játszott Szabó c£_ 
Szatmár megye ifjúsági válogatottja 
ellen e 2:0 arányban vereséget tzen. 
vedelt A hajdúmegyciek fiatal csapa, 
tán még meglátszik, hogy a csapat 
nem egységéé. A válogatottból csak 
Farkas, Ákos Móré éti Balogh játéka 
érdemel dicséretet.

UJ MEGYEI USZÓCSUCSOK
A nagyerdei uszodában bonyolítót, 

ták le Hajdú.Bihar megye ezévi felnőtt 
úszóba jnokeágáfc. A megyei bajnokság 
gon csak Vebrec"eniek(!) indultak s így 
a debreceniek ^házibajnoksággá'1 
avatták a versenyt. , A férfi verseny, 
számokban még volt küzdelem, 
indulók is akadtak, de annál szomo. 
ruibb hogy több női vcreenyszámol 
indulók hiányában nem tudták meg. 
rendezni. A bajnokság során a követ ke 
zők értek e] megyei csúcsot. 1500 m 
férfi gyoivúszás: Cunnaj 21:52, 100 
m férfi mellúszás: Pocsaj 1:21.7, 
4x200 m férfi gyors váltó: Debrecen I 
10:34 2.

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizenkét találatosok 4060 forintot, a 

11.esek 82.50 forintot a lO.csek pedig 
21 forintot nyerlek Totóeredmények: 
2. x, 1. x, 2, 2. 1 1. 2. 2. 1. 1.

RÖVID SPORTHÍREK
A D. Lokomotív férfi kosárlabda 

csapata kiesett az MNK küzdelmeiből, 
mert vasárnap Debrecenben 53:48 
arányban vereséget szenvedett az ózdi 
Vasas együttesétől. — Röplabda or. 
6xágo.s középdöntőt rendeznek pénteken, 
szombaton ó.s vasárnap Debrecenben 
— Megyei körzeti repülomodéilezöver_ 
senyj rendeztek vasárnap a. nyúlási 
repülőtéren. A verseny során 10 mo 
iloil elrepülj A megtalálók juttassák 
vissza a gépen feltüntetett tulajdono. 
suiknak. Az egyes kategóriákban a 
következők győztek. Vitorlázó ültötő: 
Tóth .Labanc (D) Vitorlázó DISz: Al. 
földi (D). Gumi motoros: Mányi (D) —- 
A szovjet atléták Göteborgban is nagy 
sikerrel szerepeltek. •— Befejeződött a 
wimbledoni teniszverseny, A férfi 
eayesorn Seixa<:« a női egyesben Cono.lv 
(USA) győzött.

MODERN keményfa háló 
eladó Bellegelő 114, Ábrányi 
4. őrház.

JÓM1NŐSÉGÜ új eezlon 
olcsón eladó, Pacsirta u 15.

RUHASZEKRÉNY vaságy, 
ablak, nyúl ketrec Pandúr, 
u 7,

* ELADÓ ezer kilogramos 
mérleg, zománcos fürdőkád. 
Pacsirta u 7.

TEJHASZONRA keresek 
jó fejőstehenet, értesítést 
Hajdúszoboszló, Gáti Tóth 
24 Kállai.

ELADÓ két hasae koca 
Kürtös u. 7.

ELADÓ kifogástalan fe_ 
hér mély gyermekkocsi Vár 
u. 2. l’i/3

LEKVÁRFŐZŐ nagy üst, 
íróasztal s egyéb bútorok el. 
ad ék. Munkácsy u. 11.

HASASKOCA pár nap 
múlva fialóti eladó Értekezni 
lehet Pétcrfia u 11 sz. 
Pfaffné

EGY jó fejes tehenet meg. 
vételre keresek Nap u. 11, 
Török né.

MÉLY gyermekkocsi eladó 
Érdeklődni este 6.tói Tan*. 
U 5.

K1SB0C0NÁD1 kaptár ki. 
épített keret eladó, Kidbe, 
gyesi út 38.

KISFILMES fényképező, 
gép lény eres lencsével el. 
adó Kígyó u 45, also csengő 

3000 drb használt tég'a
eladó. Kondor u %

HFRÉLT süldő eladó, 
Népfürdőnél, Baksai u. 14 

ASZTALTÜZHELY itn tó­
vá lyú felelősséggel eladó ja 

vitást vállalok, Kút u. 60.
ELADÓ egy fehér zomán 

cozotfc 4 karikás gáztü-hly" 
Teleki u. 76 4. ajtó.

FÉLHÁZ eladó, lakáscíme, 
révei minden elfogadható 
áron, Darabos u. 59

FEHÉR mély gyevmekko. 
esi eladó clr Kaszát« Augusz^ 
ta szanatrum

VASÁRNAP Debrecen— 
Nagyiéta közötti országúton 
bőr aktatáskát elhagytam. 
Megtaláló adja le Szabadság, 

harcos Szövetség megyei bi_ 
z o t1 s ág án. Vö rödh atisereg
útja 32.

BÚTOROZOTT szoba ki. 
a-uó. Teleki u 74.

A BUDAPESTI Beleped 
Trö-zfc vidékre főkönyv-lő. 
két keres Jelentkezés Varga 
u. 1 sz alatt azonnali be­
lépés re. ÁH

ÉPÍTŐIPARBAN gyakor. 
lőtt n o r m a s zám o 1 ó k a t é? 
építőipari segédmunkásokat 
azonnal felvesz, ,.Gazdép" 
Hortobágyi Építő Vállalat 
Hatvan u. 1, sz. Áll

TÖBBEZER forint címfes_ 
tői és javítási munkálatok 
e végzés- re á lami vrltola.tok 
vagy KTSz ck ajá.nlkoz e ít 
kérjük V'IiíT. sz Ásvány, 
olaj Értékesítő V. Debre en, 

Csapó u. 41 sz, ÁH ’
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